
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Adunanza di prima convocazione. 

Deliberazione n. 12 del   11/03/2021

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

L’anno duemilaventuno, il giorno undici del mese di marzo alle ore 20:30 nella sala delle adunanze 
consiliari in modalità telematica

All’appello risultano:

SALVARANI MASSIMO
TOMIROTTI VALENTINA
LICON ANDREA
ANDREETTI ANGELO
MARI ROBERTO
RESCIGNO VITTORIO
DORINI MORENO
MANCINI ALESSANDRO
SCIRPOLI PASQUALINO
BONORA GUIDO
VANELLA MARA
BUOLI MONICA
BINDINI ANDREA
LUPPI MARIO
BASTIANINI MARCO
BETTONI GIANFRANCO
FACCHINI RENATA

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente

PRESENTI N. 17 ASSENTI N. 0

Risultano presenti gli Assessori: Ghizzi Pier Claudio, Massara Rosario Alberto, Ciribanti Vanessa, 
Della Casa Barbara, Bollani Davide..

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale MELI BIANCA, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti,  il  Sig.  MARI ROBERTO – nella sua qualità di 
Presidente, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento posto al 
n. 1 dell'ordine del giorno
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PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “ Buonasera a tutti! Dichiaro aperta la seduta 
del Consiglio Comunale. Cedo la parola al Segretario per l’appello”.

Il Segretario Comunale procede all’appello.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI:  “ Io non ho comunicazioni da dare. Prima di 
passare  la  parola  al  Sindaco,  che ha  delle  comunicazioni,  lascio  la  parola  al  consigliere 
Bindini,  il  quale  ci  teneva  a  ringraziare  il  Consiglio,  il  Sindaco  e  la  Giunta.  Prego, 
consigliere!”.

BINDINI: “ Grazie, Presidente!. Io rubo proprio due secondi per ringraziare tutto il Consiglio 
Comunale, quindi il Sindaco, il Presidente del Consiglio, la Giunta e tutti i consiglieri per il 
telegramma che ho ricevuto per la perdita del fratello, che è stato gradito. Ringrazio quindi sia 
da parte mia che da parte di tutta la mia famiglia. Grazie ancora!”.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “ La parola al Sindaco”.

SINDACO: “ Buonasera a tutti!. Faccio una comunicazione molto rapida.
Io vorrei ricordare a tutti  i consiglieri – ovviamente poi manderemo la comunicazione ad 
ognuno – che il 18 marzo faremo la cerimonia per la posa e la inaugurazione della targa che 
abbiamo previsto di realizzare in ricordo delle persone che in questo periodo di pandemia 
sono purtroppo scomparse. Se ricordate,  noi lo scorso anno avevamo votato una mozione 
all’unanimità presentata dalla Lega, che prevedeva di dedicare questa giornata. Se non ricordo 
male, si era proposto il 20 febbraio. Noi avevamo detto: “Sì, siamo d’accordo all’iniziativa.  
Prevediamo il 20 febbraio o una data che eventualmente verrà stabilita a livello nazionale”. 
È stato stabilito il 18 marzo, per cui faremo questa cerimonia e porremo la targa. Lo spazio 
individuato è l’area verde presente tra i due edifici comunali, quindi la sede principale e gli 
uffici  distaccati,  ma  ribadisco  che  vi  arriverà  l’invito.  Non  abbiamo  anche  previsto  la 
tempistica e quant’altro, però sarà il 18 mattina. Ci tenevo a dirvi questo, in modo che siamo 
tutti informati o quanto meno lo sappiamo”.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “ Procediamo con il punto n. 2”.

Letto, approvato e sottoscritto

IL Presidente
MARI ROBERTO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Segretario Generale
MELI BIANCA

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)
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